Bergstock's Slevogtbox

(platziert 04/20 durch Bergstock431) Version 03.01.24

Stadt: Leinsweiler (SUW)

Startpunkt: L508 von Leinsweiler nach Ranschbach ca. 500 Meter nach
Abzweig Wacholderhof links..

Ausristung: Kompass, Stempel, Logbuch.

Schwierigkeit: Mittel Gelande: Mittel Lange: ca. 8 km

Info

Es ist ein Waldspaziergang in einer Gegend, in der du schon Boxen gesucht hast. Der
Stempel besteht aus 2 Teilen. Zuerst findest du den rechten Teil. Es ist eine von
Slevogt gezeichnete Landschaft. Manche behaupten auch, das hat der Bergstock auf
einer seiner Letterboxtouren gezeichnet. Fir einen Bonusstempel gilt es den Ort zu
finden, an dem das gezeichnet wurde. Als Variable suche immer ein Wort (?7?7?) in dem
angegebenen Text und trage es Buchstabe flir Buchstabe in die Tabelle ein.

Clue:

Vom Weg hinter dem Parkplatz gehe nach Norden. An der T-Kreuzung gehe (links vom
Graben) Bergan bis du oben einen Weg erreichst. Hier gehe Richtung Sidden zum
Waldrand. Jetzt gehe dann Richtung SSW leicht bergan in den Wald. An einer ,Insel”
mit imposanten Wurzeln steht eine Tafel.

Variable A Tafel 2 ,den 7?7 auf*
Mache einen Abstecher nach links zu einem kleinen Friedhof und schau die Graber an.
Variable B Grabstein Zeile unter Professor das zweite Wort.
Gehe weiter bis zu einer Flache mit Aussicht und mehreren Informationstafeln.
Variable C Tafel 1 ,??? Weinleserinnen®
Nun geht es ersteinmal immer bergan.
Variable D Tafel 3 ,abfallenden ??? lie-*

Der Pfad endet an einer T-Kreuzung. Mache einen Abstecher nach rechts bis nach
ganz oben. Winke in Richtung ca. (Var B/ Bst. E x Var C / Bst. E)zig Grad.

Variable E Tafel 5 ,heller ??? ins®
Hier lasse einen Rettungspunkt links liegen. Dein Weg sollte spatestens jetzt klar sein.
Variable F Tafel 6 ,das ??? von® Variable G Tafel 7 ,nach ??? im"

Mache eine Pause und schau dir die Tabelle an und sei im Weitergehen aufmerksam.
Du machst einen kleinen Abstecher um einen Stempel zu finden.

Var. A C F B D A C und F E
/... 1 3 2 6 2 1 Bst.D | und |Bst. G Bst. G

Wert und

Vom Baum 184 Grad 11 Schritte. Neben deinem linken Ful ist ein Felsbrocken. Jetzt
135 Grad und 11 Schritte zu einem Felsbrocken. Suche dir einen Weg dorthin.
Achtung es ist am Hang. In der Spalte zum Baum findest du einen Stempel.

Achtung vor anderen Wanderern! Stemple etwas abseits vom Versteck ab und
verberge die Box wieder so, wie Du sie gefunden hast. Vielen Dank!

Variable H Tafel 8 ,gelbliche ??? des“ Variable | Tafel 10 ,dem ??? und*




Variable J Tafel (Var G/ Bst. N ) ,Nach ??? genommen®

Nachdem du die nachste Tafel passiert hast, kommst du an eine Sitzgelegenheit. Hier
ermittle das Finale.

Var. | ] J J ' B G| I B H C|  F | G| A

[ 4 5 3 3 2 2 7 1 1 2 4 3
Wert

Lese den Clue nochmal und Uberlege ein wenig was ich meinen konnte.
Das Finale ist nicht hier in der Nahe! Im Finale gehe ca. 280 Grad und 65 Schritte.
Folge dem Pfad der dort abgeht fur ca. 60 Schritte bis zu einem quer liegenden Baum.
Folge dem Pfad noch Var H / Bst. O Var | / Bst. B Schritte bis zu einem C stammigen
Baum. Das Versteck findest du nun in 270 Grad nach 10 Schritten.

Achtung vor anderen Wanderern! Stemple etwas abseits vom Versteck ab und
verberge die Box wieder so, wie Du sie gefunden hast. Vielen Dank!

Riickweg: Bergab bis dir etwas bekannt vorkommt.

Bonusbox: Fir den Startpunkt helfen dir die Stempel und die Buchstaben:
M; Varl/2; VarD/3; VarJ/5; VarG/3; VarA/5; VarJ/4; VarD/6
Du musst die Buchstaben noch sortieren. Evtl. sind sie auch mehrfach zu benutzen ;-)

Dorthin zu laufen ist vermutlich zu weit. Du setzt am besten mit dem Auto um oder
kommst spater nochmal in die Gegend. Es ist eine markante Stelle, zu der du dann
noch laufen musst.

Um von dort zum Stempel zu gelangen, peile und gehe 110 Grad und 50 Schritte.
Jetzt nimm den Weg in Richtung G. Nach reichlich Var J / Bst. N hundert Schritten ist
das Versteck gleich links in dem ersten ,zur Halfte abgeholzten* Gebusch.

Achtung vor anderen Wanderern! Stemple etwas abseits vom Versteck ab und
verberge die Box wieder so, wie Du sie gefunden hast. Vielen Dank!

Variablen:

B U C S T A B E Nr. |- Steht im Text Var A so
Var | 1 2 3 4 5 6 ~ 8 9 bengtze auch die komplette
Variable als Wort

- Steht im Text Var A / 3 so ist
nur der dritte Buchstabe
gemeint

- Steht Var A / Bst. V so ist in
der Variablen dieser Buchstabe
zu finden. Du nimmst die
Nummer des Buchstaben von
oben

z.B. A=SLEVOGT
Var A = Slevogt
VarA/3 = E

Var A/Bst. V=4
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